

为生命等待 航班延误90分钟

杭州活体心脏顺利植入武汉患者体内

6月7日晚,东航上海浦东飞往武汉的最后一趟MU2520航班刻意延误90分钟,147名旅客共同守候,只为一颗活体心脏的到来。6月8日凌晨,这颗来自杭州供体的心脏,经武汉协和医院的手术,被移植到一名武汉患者的体内,点燃生命希望。

6月7日18时许,东航接到了武汉协和医院郭教授的求助电话。原来,当晚在杭州有一个供体捐献心脏器官手术,而该器官必须立即送往武汉协和医院。而根据手术时间,杭州已经没有飞往武汉的航班,希望得到东航协助搭乘当晚最后一个到武汉的MU2520航班。

放下电话,东航各个生产保障部门迅速行动起来,运行控制部门与空管塔台、机场指挥中心沟通协调,寻求航路支持。地面服务部门上下联动,加派人手做好该航班正常旅客的乘机办理和行李托运工作,并为郭教授一行准备专属柜台,协调机场安检部门预留快速通道。

21时36分,郭教授发来信息,手术刚刚结束,正从杭州的浙江大学第一附属医院赶往上海浦东机场,还需要两个小时才能赶到。

根据计划,东航MU2520航班原计划于22时30分从浦东机场起飞,而携带供体器官的郭教授预计23时30分才能赶到机场。东航值班领导当机

立断,决定推迟航班起飞,等待这颗心脏。东航浦东地服人员立即在登机口,向等待登机的旅客说明了情况。147名旅客纷纷表示要“给生命让道,愿为生命等待”。

另一边,现场工作人员与郭教授保持实时沟通,掌握“生命救援车”的地理方位。23时20分,郭教授一行终于抵达浦东机场,登机“绿色通道”为其打开。23时35分,郭教授一行3人携带移植器官顺利登机。

深夜的浦东机场只启用东跑道起飞,所有航班依次排队等待起飞指令。东航MU2520航班机长米仁贵与塔台沟通后,零时4分,飞机腾空而起,顺利起飞。航路上也得到管制员的大力配合,一路直飞为“生命”争取时间。

由于器官保存箱过大,乘务长特

意安排郭教授在头等舱最后一排就座,以便看管。为感谢旅客们的理解和支持,乘务长还特意写下感谢致词进行广播。一名旅客在东航留言本中写道:“今天的航班承载着生命的希望,虽然延误了,但是很值得!”另一位旅客也表示:“今天是一个很特殊的‘红眼’航班,但我觉得是件非常有意义的事。”

6月8日凌晨1时25分,航班顺利抵达武汉天河机场。早已等候在机场门口的武汉协和医院车辆,接上郭教授一行,奔向手术台。

6月8日早晨,东航收到来自武汉协和医院的喜讯:3个半小时的手术很顺利,接受移植的患者于6月8日早晨6时进入ICU重症监护室,目前生命体征平稳。

晚综

延伸阅读

每年30万患者 仅万余人得到移植

据了解,中国每年大约有150万器官衰竭患者,有30万适合器官移植方式治疗,每年仅有1万多人能得到器官移植的救治。不同的器官有不同的可容忍缺血时间上限,对肝脏来说是12个小时,心脏8个小时,超过这个上限,器官基本上是不能使用了。

根据以往数据,每个供体有8个器官可以利用,但因目前保存、转运等难题,每个供体平均仅有2.5个器官被使用。就在刚刚过去的6月2日,东航旗下中联航还一天之内保障了两起活体器官运输。2017年至今,东航已保障活体器官运输87次。

晚综

社会万象

16万元现金发霉长毛 银行用开水冲洗



发霉长毛的现金。

日前,家住吉林长春市的王某因自家车库漏水,大部分物品被水浸泡。事后在打扫中发现一个月前存放的16万元人民币现金,已经严重发霉长毛。王某走访了几家银行都没有兑换成功。近日,王某来到中国工商银行长春人民广场支行进行求助。

银行的刘铁锋是一名有着30多年工作经历的老员工,对于残币的清点和鉴定工作有着特殊的经验。他将这些残损的人民币用自来水冲洗,然后用100度的开水冲洗了两遍,才使现金表面上的黑毛少了很多。

经银行工作人员两个小时50分钟的鉴定和清点,确定可兑换15.99万元人民币。据中新网

毕业典礼上 学生和院长“花式合影”



学生和院长玩起时下流行的“手动比心”。

比心、点赞、嘟嘴卖萌……又是一年毕业季。6月9日,云南大学滇池学院举行2017届毕业生毕业典礼,该院院长在给毕业生代表颁发毕业证时,配合学生各种“花式合影”,引发现场笑声不断。

在毕业典礼上,该院院长马杰更是“金句”频出,赢得学生阵阵喝彩。在随后的颁证环节,学生和院长还玩起“花式合影”。不管是各式自拍、比心,还是剪刀手、嘟嘴卖萌,马杰都来者不拒,让在场众多媒体人士感慨,“看别人家的毕业典礼!”据中新网

男子吞9粒杨梅核 胃疼一个多月才取出

听说吃杨梅连核吞能帮助清理肠胃、去火气,福建漳州南靖的老陈一口气吞下9粒杨梅核,火气没去成,却胃痛一个多月。6月7日,老陈只能到医院通过内镜取出。目前,老陈还在住院接受观察治疗。

第175医院消化内科主任张鸣青介绍,杨梅本身具有一定的菌群调节功能,而杨梅核却无任何营养价值和药用价值,也不能够被消化。由于杨梅核比较坚硬,老人、小孩和消化功能不好的人千万不能吞咽,老年人肠道蠕动功能变差、肠壁变薄,易引起便秘。

晚综

“微信抢红包”演变成新式赌博

有人抢到倾家荡产 玩一年输掉80余万元

几百人的微信群内,一串串数字飞速滚动;玩家们疯狂押注;庄家变着花样煽风点火。24小时不间断开局,成千上万元的资金瞬间在虚拟世界蒸发,留给现实世界一幕幕倾家荡产、妻离子散的悲剧……

玩家迷

极易沉溺 一年多输掉80余万元

连日来,记者深入多个赌博群调查发现,原本以娱乐为主的微信“抢红包”功能,被不法分子利用,演变成新形式的赌博。部分微信赌场已形成分工明确、组织严密的黑色产业链,玩家沦为“待宰羔羊”。

32岁的谷飞(化名)一年多以来,在微信赌博群“豪赌”,已经输掉80多万元,妻子也带着孩子离他而去。他说:“当时就好像吃了‘迷魂药’,稀里糊涂就输掉了这么多钱。”

谷飞是重庆一家大型民营企业的技术骨干,过着有车有房的生活。2016年春节前,谷飞被朋友拉进一个300多人的微信红包群。该群的玩法与普通的微信抢红包有所不同。庄家在群里发一个“拼手气红包”,所抢红包金额的尾数作为开奖结果,参与者可以下注买单双、大小、数字、豹子,赔率从2倍到10倍不等。

时值春节假期,谷飞决定碰碰运气。结果,一个多小时就赢了5000多元。初尝“甜头”的谷飞很快沉浸其中。然而,接下来一个月,他竟输掉

了2万多元。一年多以来,他共被拉进10多个微信赌博群。很快,谷飞输光了工作10年来的30多万元积蓄。谷飞还找各种理由向亲戚朋友借了40多万元,有时白天借的钱晚上就输光。妻子最终提出了离婚。

如今,谷飞准备卖房还赌债,下决心不再参赌。他说,体会到了没有现金付款的“痛感”,输了之后总想着下一局能赢,很容易沉溺其中。

设局深

赌博群内活跃着“职业拉手”

记者观察发现,各微信赌博群的玩家均来自全国各地,玩法“万变不离其宗”,不外乎发送随机金额的微信红包,玩家下注买单双、大小等。

玩家只要参赌,就会不停地有人将其拉入五花八门的赌博群。一些赌博群赔率更高,且24小时全天候开奖,涉赌金额也呈几何级暴增。在这些“高等级”赌博群内,几乎没有玩家聊天,映入眼帘的只有不断滚动的数字。每天特定的时间,庄家会对一天内输钱的玩家“回水”,输掉3000元以上的玩家往往可获得15%左右的“回水”,若输10万元以上,会有25%左右的“回水”。管理员还在群内煽动“不要气馁,下把肯定翻盘”等。

记者在各赌博群多日观察发现,部分赌博群已呈现明显的组织化特点,即除玩家外,各环节均有专人负责,分工明确,已形成“设局—拉人—

记账—煽动—踢人”的黑色产业链。

监管难

利用技术漏洞躲避监管

这些赌群躲避监管也有“高招”。一个网名为“鸿博”的管理员透露,普通微信群比较容易被监控到,而他们有多个备用群,都是收购而来的“野生群”,即建群较早,可利用微信的技术漏洞躲避监控。

记者还发现,部分赌博群甚至每天都更换新群,玩家们会被直接拉进新群,此间确实极少有微信赌群被查封。为躲避监管,不少庄家开发了更为隐蔽的APP,但设置了门槛,只对涉赌金额较大的“老玩家”开放。

多数庄家还使用“封盘软件”等外挂程序,以及使用假账号“下假注”等手段对付玩家。“内部人士”还透露,庄家还购买许多假账号,在赌群私下假注吸引玩家跟随下注。

为了赚钱,庄家还会使用一些“黑招”来对付玩家。一个网名为“展翅飞翔”的玩家说,自己用500元的本金赚到了9000元,申请提现后却一直没有收到钱。他在群里询问,起初没人理睬,随后管理员发来一张转账截图称他已经转账。“对方克隆了我的头像,收钱的人根本不是我。我再想和他理论时,发现已经被踢出了群。”“展翅飞翔”说。此外,庄家拒绝兑付或“卷款跑路”的情况也时有发生。

据《北京晚报》